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1. 0< 6 12 <2 esitsizligini saglayan en biiyiik (1 - xz) .(—x2 +X - 2)
x-1 x+1 3.

Uc tam sayinin toplami kactir?

A) -12 B) -9 02 D) 10 E) 15

a<0<b<c olmak lizere
(ax—1).(bx —4)

—a.C.X

<0 esitsizliginin ¢6ziim kiimesi
1 1 .
{—E,O] U {ZOOJ ise a+b toplami kactir?

A)5 B) 8 014 D) 18 E) 22

: >0 esitsizligini saglamayan
(—x2 —4x - 3)

kac farkl tam sayi vardir?

A)O B) 1 02 D)3 E) 4

4. J1-x >x+1 esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) [-2,5) B) (-5.2) Q) (-2.1)

D) (—o0,~5) (2 ) E) (2,11]
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5. x> —8x+m? -6m=0 denkleminin pozitif iki kokii 7 y“
varsa m'nin alabilecegi tam sayi degerlerin toplami f0 g(x)
kactir?
A) 2 B) 3 04 D)5 E) 6 1 R
O\ i X
A/-Z

6. ‘xz + X+ 1‘ <3 esitsizliginin ¢6ziim kiimesi agagi-

dakilerden hangisidir?

A) [-2,1] B) [-3.2] 0 (-3,4)

E) [-3.1]u[2,4]

D) (—oo,—Z] U [1,00)

Yukarida f(x) paraboliiniin ve g(x) dogrusunun gra-
fikleri verilmistir.

f(x).g(x) -

0
x? -9
esitsizligini saglayan kac farkli x dogal sayisi vardir?

A) 2 B) 3 04 D)5 E) 6

ax’ +12x+a+9 <0 esitsizligi tim x reel sayilari
icin dogru oluyorsa a nin alabilecegi degerler

hangi sikta dogru verilmistir?

A) @ B) (-, -12) Q) (3,)
D) (—o0,~12]u][3,) E) (-12,3)
Daha fazla test ve konu anlatimi igin = matematikchi.net -
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